

شورای نگهبان بودجه ۸۹ را تایید کرد



سخنگوی شورای نگهبان گفت که اعضای شورای نگهبان پس از بررسی عدم مغایرت لایحه بودجه ۸۹ کشور را با شرع و قانون اساسی اعلام کردند. عباسعلی کدخدایی، عضو حقوقدان و سخنگوی شورای نگهبان در گفت و گو با فارس به ایرادات شورای نگهبان نسبت به لایحه بودجه ۸۹ کشور که روز گذشته برای نمایندگان مجلس ارسال شده بود، اشاره کرد و گفت: اصلاحاتی که مجلسی ها برای رفع اشکالات شورا انجام دادند. امروز (دروز) به شورای نگهبان ارسال شد و پس از بررسی اعضای شورای نگهبان اشکالات مورد نظر را رفع شده تشخیص دادند و عدم مغایرت لایحه بودجه ۸۹ کشور را با شرع و قانون اساسی اعلام کردند. وی اظهار امیدواری کرد که طبق عرف جاری قبل از اتمام سال بودجه ۸۹ کشور برای اجرا به دولت ابلاغ شود.

نتیجه دادگاه «اعتماد» پس از تعطیلات

مدیرمسئول روزنامه اعتماد با رد خبرهایی مبنی بر صدور حکم قطعی دادگاه روزنامه اعتماد اعلام نتیجه دادگاه را پس از تعطیلات نوروزی دانست. الیاس حضرتی در گفت و گو با مهر ضمن اشاره به اینکه هیچ کدام از اخبار حاشیه‌ای را که روز سه شنبه درباره پرونده این روزنامه منتشر شده است تایید نمی کند، گفت: پرونده اعتماد مراحل نهایی را در قوه قضاییه طی می کند و هنوز هیچ حکمی را رسماً به ما اعلام نکرده اند. وی ادامه داد: خبر رسمی درباره پرونده روزنامه اعتماد در قوه قضاییه پس از تعطیلات اعلام می شود. این فعال مطبوعاتی در پایان هرگونه خبری درباره جرمه این روزنامه و رفع توقیف آن را در حال حاضر تایید نکرد.

سفر هیات پارلمانی ایران به چین

رئیس گروه دوستی ایران و چین از سفر هیات پارلمانی جمهوری اسلامی ایران در ۱۸ اردیبهشت ماه سال آینده به کشور چین خبر داد. حجت‌الاسلام حسین سبحانی نیا با اعلام این خبر به مهر اظهار داشت: هیات پارلمانی جمهوری اسلامی ایران متشکل از پنج نماینده مجلس به دعوت کنگره خلق چین، ۱۸ اردیبهشت ماه سال ۱۳۸۹ به این کشور سفر خواهد کرد. وی افزود: در همین رابطه من به عنوان رئیس گروه دوستی ایران و چین امروز (روز گذشته) با سفیر این کشور در تهران دیدار کردم و درباره برخی مسائلی از جمله همکاری های مشترک و متقابل بین دو کشور ایران و چین تبادل نظر کردم. عضو هیات ریسه مجلس بررسی روابط دیپلماتیک بین دو کشور ایران و چین، سرعت گرفتن روابط دو کشور در حوزه های تجاری، بازرگانی و اقتصادی، بررسی مواضع چین درباره موضوع هسته‌ای ایران و اقدامات این کشور در عرصه بین المللی را از دیگر مباحث مطرح شده در دیدار خود با سفیر چین خواند.

احمدی نژاد پنجشنبه با مراجع دیدار می کند

مشاور رئیس جمهور در امور روحانیت با اشاره به دیدار رئیس جمهور با مراجع تقلید در هفته جاری این دیدار را فرصت بسیار خوبی برای بیان مستقیم و شفاف دیدگاه های طرفین دانست. حجت الاسلام ناصر سقایی ری، مشاور رئیس جمهور در امور روحانیت از برگزاری دیدار رئیس جمهور با مراجع تقلید در روز پنجشنبه ۲۷ اسفند ماه خبر داد و به رسا گفت: مسلمانان دیدار از نزدیک و بدون واسطه رئیس جمهور با مراجع تقلید واسطه ها را برمی دارد و باعث می شود که هم دیدگاه های مراجع به رئیس جمهور منتقل شده و هم رئیس جمهور دیدگاه های خود را به این بزرگواران منتقل کند.

هفت آذری عمل خواهیم کرد

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، سال ۸۸ ارسال افتخارات بزرگ برای این نیرو در عرصه سازندگی و انجام بهینه وظایف محوله دانست. به گزارش مهر، امیر درباردار با بیان این مطلب افزود: ساخت ناوچه درفش، ساخت چند فروند زیردریایی غلیر، عملیاتی شدن تعدادی از هواپیماهای نیروی دریایی، انجام تعمیرات اساسی زیردریایی های کلاس طارک، ساخت و ساز در پایگاه های جاسک و کنارک و از همه مهم تر اتمام ساخت ناوشکن جماران و الحاق آن به ناوگان نیروی دریایی با حضور مقام معظم رهبری و فرماندهی کل قوا از مهم ترین اقدامات این نیرو در سال ۸۸ بوده است. وی با اشاره به حضور گسترده نیروی دریایی در سواحل دریای عمان، این نیرو را خط شکن ترمه ساز پایدار در سواحل جنوب شرق کشور معرفی کرد. فرمانده نیروی دریایی ارتش تاکید کرد: دشمنان خارجی ایران اسلامی بدانند فرزندان این ملت در نیروی دریایی در صورت بروز هرگونه خطر، دشمن شکن و هفت آذری عمل خواهند کرد. بنابراین گزارش، هفتم آذرماه سال ۵۹ دلاور مردان نیروی دریایی ارتش در جنگ تحمیلی حماسه آفرینند و از آب های سرزمینی و سواحل و جزایر کشور به خوبی دفاع کردند.

پشت و رو

ذبیحی را به سازمان بازنشتگی راه ندادند

با ابلاغ مصوبه جدید مجلس توسط رئیس جمهور در خصوص الحاق تأمین اجتماعی به وزارت رفاه به نظر می رسد که در دو نوبت چند ماهه محصولی ذبیحی، این صادق محصولی است که پیروز شده، کم‌اینکه ذبیحی خود نیز به خبرنگاران گفته با ابلاغ مصوبه مجلس اگر همین الان من را نخواهند، می روم. در ادامه اختلافات بی پایان رئیس سازمان تأمین اجتماعی و وزیر رفاه، حراست سازمان بازنشتگی تأمین اجتماعی به دستور محصولی، ذبیحی و همراهمان وی راه سازمان بازنشتگی راه ندادند است. به گزارش فردا، اختلاف ذبیحی و محصولی که در اوایل هفته جاری خیلی بازنتاب یافت و منجر به نیمه تعطیل شدن سازمان بازنشتگی کشوری شد بر سر انتخاب رئیس این سازمان بوده است.

حمایت جوانفکر از عملکرد مشایی

مدیرعامل ایرنا گفت که اصلاح طلبان آمدند گفتند که مشایی قصد دارد مسیر امام زمان (عج) را اسفالت کند. به گزارش خبر آنلاین، علی اکبر جوانفکر با اشاره به اینکه در دوره شهرداری آقای احمدی نژاد، مشایی مسئولیت سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران و معاون فرهنگی و اجتماعی شهردار تهران را برعهده داشت، گفت: ایشان در حوزه فرهنگ در شهر تهران واقعا منشأ کارهای بزرگی شدند طوری که هنگامی از سوی مدیریت شهرداری تهران خدمت مقام معظم رهبری رسیدیم ایشان نسبت به تغییر چهره شهر تهران به لحاظ فرهنگی ابراز خشنودی ویژه ای کردند که مرهون همین نگاه و توجه آقای مشایی بود. وی در ادامه گفت: فضای شهر تهران یک فضای مناسب و معنوی شده بود که بعدها برخی از این دوستان اصلاح طلب آمدند گفتند که ایشان قصد دارد مسیر امام زمان (عج) را اسفالت کند و مسایلی از این قبیل که اگر خاطراتان باشد حاشیه هایی بود که از همان زمان مطرح بود.

تحصیل آقازاده‌ها در انگلیس اشکالی ندارد

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت که مهدی صفری به عنوان سفیر ایران در چین منصوب شد.

به گزارش ایسنا، رامین مهمان پرست صبح سه شنبه در نشست هفتگی خود با خبرنگاران در پاسخ به این پرسش که موضوع کاهش روابط با انگلیس در دست بررسی است اما قرار بود سفیری به عنوان سفیر ایران در انگلیس منصوب شود، گفت: با توجه به اهمیت رابطه و ظرفیت های خوبی که میان کشور ما و چین وجود دارد، گزینه هایی برای سفارت ایران در چین تعیین شده بودند اما به دلایل مختلف این کار نهایی نمی شد. یکی از خبرنگاران پرسید، گفته می شود حدود ۳۰۰ آقازاده در انگلستان تحصیل می کنند. با توجه به نقش تعدادی از آقازاده‌ها در حوادث پس از انتخابات و همچنین نقش مداخله‌جویانه دولت انگلیس، آیا ایران برنامه‌ای برای جدی صورت گیرد، این بررسی ما آغاز شده است.

کنترل این افراد و اقدامات دارد؟

سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: تحصیل فرزندان کشورمان در کشورهای مختلف به نوع خود دارای اشکال نیست؛ آنچه باعث اشکال می شود نوع برخورد کشورهای است که نسبت به حقوق ملت ما انجام می دهند و سعی می کنند در اقدامات داخلی در شرایط مختلف مداخله کنند. آنچه مساله تحصیل تعدادی از فرزندان مسوولانمان در این کشور را حساس کرده به خاطر نوع عمل و شیوه عملکرد مقامات انگلیس در مداخله در وضعیت داخلی کشورمان است. افکار عمومی این حساسیت را پیدا کرده است و برای اینکه با این مساله برخورد مناسب صورت گیرد باید در روابط ایران و انگلیس در برخی زمینه‌ها بازنگری جدی صورت گیرد. این بررسی ما آغاز شده است.

گروه سیاسی - رئیس مجلس شورای اسلامی دیروز در آخرین نشست خبری خود با خبرنگاران تقریباً ۵۰ سوال را پاسخ داد.

علی لاریجانی همچنین به خبرنگار «جهان صنعت» که پرسید، پس از رای منفی مجلس به خواست رئیس جمهور مبنی بر مبلغ درخواستی حاصل از درآمد هدفمند کردن یارانه‌ها، معاون اول وی گفته است که عده‌ای نمی خواهند این لایحه به اجرا درآید، شما به عنوان رئیس مجلس آیا در بین نماینده‌های مجلس کسی را می شناسید که نخواهد این لایحه اجرا شود، گفت: واقعا از اینکه کسی نخواهد این لایحه به اجرا درآید اطلاع ندارم. وی در ادامه اضافه کرد: آنچه من می دانم در مجلس یک وفاقی در بخش های مختلف در مورد هدفمند کردن یارانه‌ها وجود دارد و کاری که مجلس کرد یک تشخیص کارشناسی بود. رئیس مجلس در ادامه توضیح داد: موضوع اجتهادی است و بر آن دو نظریه وجود دارد بنابراین موضوع فوق را در لفافه های مختلف پیچاندن و به گونه دیگری مطرح کردن مشکلی را حل نمی کند. به هر حال مجلس از نظر خود دفاع می کند و برای آن هم استدلال دارد زیرا انجام این کار با یک روش پرشتاب به مصلحت کشور نیست.

لاریجانی در ادامه اظهار داشت: اگر ظرفیتی در کشور وجود داشت و مردم تحمل تورم سنگین را داشتند، کسب درآمدی معادل ۲۰ هزار میلیارد تومان اشکالی نداشت ولی تشخیص مجلس این بود که در شرایط فعلی و با توجه به طبقات مختلف در جامعه باید با این باره کاملاً به آهستگی رفتار کرد تا آنان بتوانند این تغییر را تحمل کنند. وی مجدداً تاکید کرد: این امر فقط دو نظریه است و چیزی بیشتر از آن نیست.

سال آینده روابط ایران و مصر روان تر خواهد بود

لاریجانی همچنین در پاسخ به خبرنگاری درباره سفرهای لاریجانی به کشورهای مختلف از جمله مصر و ژاپن که باز خورد رسانه‌های آلابی داشت از وی پرسید شما سفرهای دوره‌ای در سال ۸۸ داشتید و در سفر به مصر عنوان کردید که حامل پیامی از طرف رئیس دولت به مصر هستید اما هنوز پاسخی از طرف آنها شنیده نشده است، همچنین در این سفر با حسنی مبارک دیدار داشتید که این موجب شد برخی تشکل های دانشجویی نسبت به این مساله اعتراض کنند که لاریجانی در پاسخ به وی گفت: بنده سفرهای دوره‌ای ندارم زیرا کار من این نیست اما بر حسب دعوتی که برخی کشورها انجام می دهند و تشخیصی که داریم سفرهایی که لازم است را انجام می دهیم، البته بیشتر این سفرها بین المجالس، آسیایی، اسلامی در بین المللی بوده است مانند سفر به ژنو و مصر که اصل آنها بین المجالس بود.

چهره

هدفمندی دقیق، اولویت ۸۹ است

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ترمز کرد دولت برای اجرای صحیح و دقیق قانون هدفمند کردن یارانه‌ها را از مهم ترین اولویت های سال ۸۹ عنوان کرد و با بیان این مطلب که اساساً آرایش بودجه و مسایلی مربوط به آن نشان می دهد که اولویت های کشور چیست، گفت: با توجه به اینکه سال ۸۹ اولویت های اجرای هدفمند کردن یارانه‌هاست مهم ترین مساله کشور هم مسایلی اقتصادی است، به ویژه ترمز کرد دولت برای اجرای صحیح و دقیق هدفمند کردن یارانه‌ها خواهد بود. پرویز سروری به ایسنا اظهار کرد: به نظر من بعد از هفت، هشت ماهی که به علت اغتشاشات، کشور با فشارهای جدی مواجه بود نمی توان نقش این اغتشاشات را در خسارت ها نادیده گرفت، باید سال ۸۹ به سال تحرک، پویایی، سازندگی و فعالیت های عمرانی و اقتصادی دولت برای جبران مافات فرصت های دست رفته ناشی از اغتشاشات تبدیل شود. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس افزود: به نظر من مهم ترین تجربه ما در سال ۸۸ این بود که کشور توانست در یک زمان سیاسی سنگین حضور یابد و سر بلند از آیین نوری آید بنابراین سال ۸۸ سال بزرگی برای کشور ما بود و توانستیم یک رکورد را ثبت کنیم.

خبرنگار دیگری با اشاره به پیام نوروزی سال گذشته او با ما به ایران گفت روز گذشته مرکز نمایندگان آمریکاییان روز را به ملت ایران و ایرانیان مقیم آمریکا تبریک گفت. در یک سال گذشته چرا این اقدامات بی پاسخ بوده است؟ مهمان پرست پاسخ داد: اینکه سال گذشته جناب آقای اوامام فراسیدن نوروز را تبریک گفتند یاد رنگره نسبت به نوروز اقدامی انجام دادند امر مثبتی است اما سایر اقدامات تناسبی با این پیام هانداشت.

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به پرسش دیگری درباره زمان راه اندازی نیروگاه و شهر و اینکه گفته می شود به زمستان سال آینده موکول شده است، گفت: تقریباً کار ساخت نیروگاه و شهر نهایی شده و تست های فنی، مراحل پایانی خود را طی می کند. با پایان تست های فنی، نیروگاه و شهر کار خود را آغاز خواهد کرد. مهمان پرست همچنین درباره برگزاری دادگاه مجید کااوند تبعه ایرانی بازداشت شده در فرانسه در فروردین ماه

به ازادی آقای کااوند اقدام کند.

رئیس مجلس در پاسخ به «جهان صنعت»:

مردم تحمل تورم سنگین را ندارند



قوه قضاییه موظف است به سوال و شبهه‌ها پاسخ دهد

تخلفات آیین نامه‌ای دولت پرسید که لاریجانی با بیان اینکه من نمی دانم که چرا این حال به شما دست داد که وضع رسیدگی به بودجه اسماال دارای مکانیزم ویژه‌ای شده است، ادامه داد: منابع عمومی دولت اسماال بیشتر از ۷۵ درصد تغییر نکرده، ضمن اینکه این تغییر در بحث اعتبارات هزینه‌ای تها نیم درصد است. ضمن اینکه در مورد هدفمند کردن یارانه‌ها نیز از قبل مشخص شده بود که رقم باید بین ۱۰ تا ۲۰ هزار میلیارد تومان باشد و بنابراین مجلس حالت ویژه‌ای نداشت و این هدف را دنبال می کرد که پایه را بر بودجه بگذارد و با قوانین بالادستی هماهنگ کند.

عملکرد مجلس در بحث هدفمند کردن یارانه‌ها سیاسی نبود

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه کنفرانس خبری خود با خبرنگاران داخلی و خارجی در پاسخ به سوال خبرنگاری که عنوان می کرد لایحه بودجه تغییرات زیادی نسبت به آنچه در اولیه آورده بود، داشت آیا از نظر شما این مساله مانع از اجرائی کردن برنامه‌های دولت نیست، پاسخ داد: منابع عمومی دولت حدود ۱۲۰ هزار میلیارد تومان بود که ما ۱۸۸ هزار میلیارد تومان تصویب کردیم یعنی تها حدود ۷۵ درصد تغییر عمده در اینجا به وجود آمد. لاریجانی با اشاره به اینکه رقم بودجه کل ۶۸ هزار میلیارد تومان مصوب شد که این هم تحول چشمگیری با آنچه دولت آورده بود نداشت، گفت: اگر شما این تغییرات را خیلی

تعامل کنیم اختلاف نظر هار رفع می شود

معاون پارلمانی رئیس جمهور در نامه‌ای تفصیلی به اظهارات احمد توکلی درباره عدم رای مجلس به پیشنهاد دولت در مورد ۴۰ هزار میلیارد تومان درآمد هدفمند کردن یارانه‌ها در بودجه ۱۳۸۹ پاسخ داد. به گزارش ایسنا، سید محمدرضا میرتاج‌الدینی در این نامه با انتقاد از آنچه دخالت دادن مسایلی سیاسی در بحث اقتصادی هدفمند کردن یارانه‌ها سوی احمد توکلی خوانده، اشکالات محاسباتی وی درباره تورم هدفمند کردن یارانه‌ها را گوشزد کرده و از آنچه «تغییر نگاه توکلی به اصلاح قیمت‌ها از بی توجهی وی به اصل عدالت» خوانده نیز انتقاد کرده است. وی در ادامه گفته است: اگر در موضوعی که در اصل آن همه اقتصاددانان و جناح های سیاسی متفق القولند این همه تفرقه و اختلاف وجود داشته باشد، پس در کدام امر اتفاق و وحدت وجود خواهد داشت؟ ریاست محترم مجلس چرا با این گفته‌اند هدفمند کردن یارانه‌ها جز با تفاهم قوا اجرائی نمی شود. اگر به جای تقابل، تعامل را مبنای قرار دهیم بسیاری از این اختلاف نظر ها برطرف خواهد شد.

وزارت امور خارجه

گفت: مطالبی که در مورد پرند آقاي کااوند بوده است از طریق سفارت‌تومان در پاریس و دستگاه سیاست خارجی در تهران و سفارت فرانسه در تهران پیگیری کردیم، مدارک مربوط به بی گناهی آقای کااوند توسط وکلای ایشان به دادگاه ارائه شده است، سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان ادامه داد: حتی همین اتهام بی اساس را که به کااوند نسبت داده اند مربوط به این می شود که در تجارت کالایی دست داشته است که از نظر آمریکایی ها جزو کالا های ممنوعه محسوب می شده است. زمانی که این اتفاق در فرانسه افتاده زمانی بوده است که آن موقع فرانسه این نوع تجارت را ممنوع نمی دانسته است و آنچه که آمریکایی ها اعلام کرده بودند برای خودشان بوده است و در کشور فرانسه این قانون وجود نداشته است. مدارک آن آرایه شده است. بی گناهی کااوند محرز است. از دولت فرانسه درخواست می کنیم پیش از این اسیر تبلیغات کشور آمریکا و اقدامات آنها نباشد و نسبت به آزادی آقای کااوند اقدام کند.

این گفت و گو هار البته همراه با نقادانی در مسایل کارشناسی مفید و لازم می دانیم که برای جهش اقتصادی در کشور بستر سازی می کند.

عده ای می خواهند

مسایل کوچک را بزرگ کنند

وی با تاکید بر فضای همراهی بین قوای بدون دامن زدن به اختلافات گفت: البته منکر آن نیستم که عده‌ای زندگی شان در اختلاف ایجاد کردن و تضاد به وجود آوردن است و می خواهند برخی مسایلی کوچک را بزرگ کرده و سایش های فرعی ایجاد کنند که این به نفع کشور نیست. لاریجانی با تاکید بر اینکه در سال ۸۹ باید با هوشیاری و دقت در فضای کار، تلاش و توسعه در کشور به وجود آید، گفت: اینکه هر اقدامی سیاسی تلقی شود از نظر ما درست نیست، مثلاً در بحث هدفمند کردن یارانه‌ها مجلس یک نوع نگاه تخصصی داشت و کار آن اصلاً از جنس سیاسی نبود، هر چند که هر نظری نقاط قوت و ضعفی دار اما مشرب مجلس ورود به نزاعات فردی نیست.

خبرنگار دیگری از رئیس مجلس پرسید که چرا برخی در مجلس به دنبال محاکمه فرزندان آیت‌الله هاشمی رفسنجانی هستند که وی پاسخ داد: به طور طبیعی مجلس جای این گونه بحث‌هاست، پارلمانی که افکار مختلف در آن حضور دارند طبیعتاً نگاه‌های مختلفی هم دارد اما در کل طرح این موضوعات باید توسط قوه قضاییه مورد رسیدگی قرار گیرد تا برای مردم چیزی مهم باقی نماند. به گفته لاریجانی، هر کس در هر جایی که قرار دارد اگر نسبت به او سوال و شبهه‌ای به وجود آمده قوه قضاییه موظف است که این مساله را برای شفاف سازی افکار عمومی رسیدگی کند.

خبرنگار دیگری از رئیس مجلس درباره علت افزایش تعرفه واردات محصولات کشاورزی و کاهش تعرفه خودرو که به گفته وی مورد تخریب رئیس جمهور هم قرار گرفته است، پرسید که لاریجانی به وی پاسخ داد: این دو موضوع باید دارای یک منطق باشد و این سوال مطرح است که چرا ما برای خودرو تعرفه می گذاریم؟ جواب مشخص است که علت این کار حمایت از خودروسازان داخلی است. همین طور در خصوص تعرفه محصولات کشاورزی که چهار درصد بوده هدف تشویق تولیدکنندگان داخلی است. اگر واردات میوه جات ارزان باشد تولیدکننده بخش کشاورزی قطعاً متضرر می شود.

وی با یادآوری اینکه تعرفه خودرو ۷۰ درصد است، گفت: نباید این بحث مطرح شود که این تعرفه کم است مجلس این تعرفه‌ها را متعادل کرده و با این نگاه مجلس قطعاً دست دولت بسته نیست کم‌اینکه طبق مصوبه مجلس هم در شرایطی که برای مصرف کننده مشکلی به وجود آید، این تعرفه‌ها می تواند تغییر کند.

دنیا نیازمند انسان‌های مهربان است



رئیس جمهور با بیان اینکه دنیا بیش از سیاستمدار نیازمند انسان‌های آگاه و مهربان است، گفت: جمهوری اسلامی ایران روابط خود را با همه ملت‌ها بر اساس پیشرفت، امنیت و رفاه ملت‌ها تنظیم می کند.

به گزارش مهر، محمود احمدی نژاد پس از دریافت استوار نامه سفیر جدید کلمبیا با اشاره به اینکه برخی دولت‌های زورگو نمی خواهند کشورها در امنیت باشند و به پیشرفت برسند، اظهار داشت: مسئولان و شرارت‌هایی که در نقاط مختلف دنیا ایجاد می شود ریشه برون مرزی دارد، برخی دولت‌ها در دنیا هستند که از چنین شرایطی سود می برند اما امروز دیگر دوران امپراتوری‌ها به پایان رسیده است. وی با اشاره به سخنان سفیر جدید کلمبیا مبنی بر اینکه خود را سیاستمدار نمی داند، گفت: از شنیدن این سخنان بسیار خوشحال شدم چرا که دنیا بیش از سیاستمدار نیازمند انسان‌های آگاه و مهربان است.

مجلس جدید کلمبیا نیز در این دیدار خواستار افزایش سطح همکاری های دو کشور در بخش های مختلف شد و گفت: کلمبیا محدودیتی برای رابطه با ایران ندارد.